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A. Tap hop cac s hitu ti 13 tAp hop gdm cac sb hiru ti Am va cac s6 hitu ti duong.

B. Tap hop cac sb hiru ti 1a tAp hop gém cac sb hitu ti 4m, s 0 va s hitu ti duong.

C. Téap hop céc s hitu ti ki hiéu 1a @ trong d6
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Cau 3: Cho cac so sau: 8 5 15130 . Hay cho biét s6 nao 1a so0 hiru ti, sO nao
khong phai 1a s6 hiru ti?
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Cau 11: Ly > vi du vé s6 hitu ti am.

Cau 12: Liy 4 vi du vé s hitu ti duong.
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Céu 14: Lay > vi du vé sb hiru ti duong.
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Cau 1: Cho céc sb sau: 4 . Hay cho biét s6 nao 1a s hitu ti, s ndo khong phai 1a sé hiru ti?
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